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Συν/σες–φοι μέλη του Σ.Ε. ΙΚΑ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ

Τα θερμά μας «συγχαρητήρια» στους διοικούντες του Σ.Ε. ΙΚΑ Ν.Αττικής και
Νήσων.

Επιτέλους, τα κατάφεραν! Απαξίωσαν και αμαύρωσαν με τις πρακτικές τους το πιο
ισχυρό συνδικαλιστικό όργανο λήψεως αποφάσεων, τη Γενική Συνέλευση, εκμηδενίζοντας το
μεγαλύτερο σύλλογο της Ελλάδος.

Ως νέοι συνάδελφοι, που παραστήκαμε ως υποψήφιοι για πρώτη φορά στην
Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) του Σ.Ε. ΙΚΑ Ν.Αττικής και Νήσων, σας
ενημερώνουμε ότι βιώσαμε μια ενδιαφέρουσα εμπειρία (και δεν το λέμε αυτό -δυστυχώς- για
καλό). Είχαμε απορίες πριν καν αρχίσει η Συνέλευση, για το πώς θα εξελισσόταν και πώς θα
τελείωνε, αν θα υπήρχε ανάμεσα στους υποψηφίους των παρατάξεων το στοιχείο της
θεατρικότητας, του στημένου λόγου, της στημένης διαδικασίας (για τα οποία
παρεμπιπτόντως οι φόβοι μας επαληθεύτηκαν). Όπως και να έχει, ελπίζαμε -αφελώς- ότι στο
τέλος της ημέρας θα καταλήγαμε κάπου, ότι θα ξεκαθάριζαν τουλάχιστον τα άκρως
απαραίτητα όπως η ανάδειξη Εφορευτικής Επιτροπής για τις εκλογές, καθώς και ο τρόπος και
ο χρόνος διεξαγωγής τους. Ελπίζαμε, δηλαδή, ότι θα γίνονταν τουλάχιστον τα πρώτα βασικά
και αυτονόητα διαδικαστικά βήματα που θα άνοιγαν τις πόρτες για την αλλαγή αυτής της
παγιωμένης νοσηρής κατάστασης. Πέσαμε όμως έξω ακόμα και σε αυτό, αφού η Γενική
Συνέλευση δεν είχε κανένα απολύτως αποτέλεσμα. Για την ακρίβεια, η Γ.Σ. ήταν ένα φιάσκο,
μια ντροπή για το συναδελφικό κίνημα. Μετά από πολύωρη συνεδρίαση και πενιχρή
συμμετοχή λίγων συναδέλφων αποτέλεσμα ήταν το απόλυτο τίποτα. ΧΑΟΣ. Μοιραία λοιπόν
(αλλά και προσχεδιασμένα κατά την εκτίμησή μας) τα πράγματα κατέληξαν σε αδιέξοδο.

Δυστυχώς, επαληθευτήκαμε και πάλι όταν στην ανακοίνωση μας στις 16/03/2013
αναφέραμε χαρακτηριστικά: "Κανένας μας δεν πείστηκε ποτέ ότι έχει λόγο στις αποφάσεις
διότι οι ελάχιστες Γενικές Συνελεύσεις, έχουν διακοσμητικό χαρακτήρα και οι αποφάσεις πάντα
λαμβάνονται πίσω από κλειστές πόρτες". Περιμένουμε λοιπόν να μάθουμε το πότε, το πώς και
με ποιά νομιμοποίηση θα απαντηθούν τα ερωτήματα που δεν απαντήθηκαν στην
Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση.

Είναι δυνατόν να πειστούμε με ανακοινώσεις όπως αυτή της ΔΑΚΕ, η οποία
εξέφρασε την (στημένη;;;;;) δυσαρέσκεια της σχετικά με την όλη διαδικασία και την
αντίδραση της Δημοκρατικής Συμπαράταξης (τέως ΠΑΣΚΕ, νυν ΔΗ.ΣΥ.), η οποία
παραδόξως νομίζει ότι απάντησε δηλώνοντας: "προχωράμε…… κοιτάζοντας μπροστά",
χρησιμοποιώντας όμως τα ίδια φθαρμένα πρόσωπα και τις ίδιες αποτυχημένες πρακτικές του
παρελθόντος; Τί σόι πρακτική ακολουθούν και τί επιδιώκουν; Από πού αντλούν το δικαίωμα
της διάλυσης του συνδικαλιστικού κινήματος στο ΙΚΑ;

Την ίδια δυστυχώς πρακτική, όσον αφορά τα διαδικαστικά, ακολούθησαν και οι
υπόλοιπες παραδοσιακές παρατάξεις, καθώς και η δήθεν νέα κίνηση «Αδέσμευτη
Πρωτοβουλία» και διερωτόμαστε γιατί τόση φασαρία για ανάδειξη εφορευτικής κλπ. Τί
φοβούνται; Τί έχει συμβεί στο παρελθόν και αγωνιούν; Γιατί ένα τόσο απλό θέμα έγινε
μείζον; Τί μέλει γενέσθαι από σήμερα και μετά;

Συνάδελφοι-σες οι κραυγές που ακούστηκαν και ακούγονται ουαί και αλίμονο μας αν
επαληθευτούν.

Ακούσαμε για δήθεν τήρηση της νομιμότητας από εδώ και πέρα. Ακούσαμε από
εκπροσώπους παρατάξεων να μιλούν για διοίκηση πρωτοδικείου στο Σύλλογο και ας
γίνουν οι εκλογές όποτε γίνουν. Αυτή η τακτική και πρακτική κάποιων, προκειμένου να
διασωθούν οι ίδιοι, μας τρόμαξε.

Σκεφτείτε στη σημερινή συγκυρία, που όλα γύρω μας καταρρέουν, που τα χτυπήματα
από το σύστημα είναι κάτω από τη μέση, που η ζωή και η παραμονή στην εργασία μας
κρέμεται στο κενό, εμείς να μπούμε σε ένα φαύλο κύκλο ανούσιας αντιπαράθεσης για το
τίποτα.

Τα ψέματα τελείωσαν και όλοι αυτοί θα μας βρίσκουν πλέον μπροστά τους!



Ως νέα παράταξη τους καλούμε όλους να αναλάβουν τις ευθύνες τους και σοβαρά -
δημοκρατικά - ομόφωνα να καταλήξουμε σήμερα σε ότι οφείλαμε να κάνουμε στη Γ.Σ. και
δεν το κατορθώσαμε.

Βρισκόμαστε στις καθυστερήσεις και κανείς δεν έχει το δικαίωμα ούτε να
υπεκφεύγει ούτε να κρύβεται.

Σε περίπτωση που δεν επέλθει ομόφωνη συμφωνία των παρατάξεων και οδηγηθεί ο
Σ.Ε. Αττικής και Νήσων σε σκοτεινά μονοπάτια και διορισμένες διοικήσεις, το
αποτέλεσμα για όλους εμάς του απλούς συν/λφους- σες πίσω από τα γκισέ θα είναι τραγικό.

Όπως αντιλαμβανόμαστε πλέον όλοι, το μέλλον θα είναι όλο και πιο ΔΗΣΥ-ωνο αν
επιτρέψουμε να "ξανανοίξουν τον δρόμο" και να "ξανακάνουν νέες αρχές", παίζοντας με το
μέλλον μας, τα ίδια άτομα.

Καλούμε όλους εσάς που πραγματικά αγωνιάτε γι' αυτά που μας συμβαίνουν και
δυστυχώς καθημερινά επιδεινώνονται, να ενεργοποιηθείτε έτσι ώστε να επιβάλουμε
επιτέλους λύσεις.

Ως παράταξη σας καλούμε να συμπορευτείτε μαζί μας για να αναγκάσουμε τους
μέχρι σήμερα εκπροσώπους μας να μην τολμήσουν να υλοποιήσουν αυτά που σκέπτονται.

Στηρίξτε την προσπάθεια μας για ένα νέο συνδικαλιστικό κίνημα από τη βάση,
που θα ανατρέψει όλες αυτές τις αρρωστημένες συνήθειες και πρακτικές και θα
επιβάλλει αυτά που καθημερινά σκεπτόμαστε και επιζητούμε όλοι εμείς οι απλοί
εργαζόμενοι στο ΙΚΑ.

Δώστε μας τη δύναμη και τη στήριξη να τα ανατρέψουμε όλα. Συμμετέχετε μαζί μας
στον αγώνα αλλά και στο ψηφοδέλτιο. Τώρα είναι η ώρα. Μην επιτρέψετε αυτή τη φορά
να σας καταμετρούν ως κουκιά και να σας θεωρούν δεδομένους.

ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΕΙΛΤΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ
ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ

Μην επιτρέψετε να αποφασίζουν κάποιοι για εμάς χωρίς εμάς. Ελάτε μαζί μας στο
μονόδρομο του "Πρώτα οι συνάδελφοι" για να δώσουμε ένα τέλος σε όσα μας πληγώνουν
και μας απογοητεύουν.

Στόχος μας είναι να φέρουμε ξανά στο προσκήνιο ως βασική προτεραιότητα τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε όλοι μας στην καθημερινότητα της εργασίας μας και της
ζωής μας.

"Πρώτα οι Συνάδελφοι" και τίποτα άλλο!

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ


